



## 为何耶稣选择十二个男人做使徒，却没有一位女性？

**为了成就一个象征！** 耶稣选择“男性”的原因，与他选择“犹太人”以及选择“十二门徒”的原因相同……都是为了代表新以色列！为了成就这个“预表”，他不能选择其他任何人。奴隶，或女人，或外邦人。没有任何其他的安排可以向祂的跟随者来传递这同一的意义。因此，耶稣拣选了十二个犹太人的男性来引导众人，在他们身上满了神迹，在旷野中施行从神而来的医治，在山顶上教导人，并且战胜一切魔鬼作为。在数代之前，神亲自带领十二个支派走过四十年的旷野并施行神迹。**因着这样的拣选，耶稣指出了新耶路撒冷，给予新的命令，同时以祂的宝血建立新约！**

### Key Term

“十二”

这指向使徒或支派。。。或耶稣？

### 受圣灵充满的仆人，并不会驾驭领袖

基于神的恩赐，我们不应当因着耶稣拣选了十二个男性作为使徒而限制今天的女性来服侍耶稣！耶稣从未称十二使徒为“牧师”或甚至“领袖”。祂称呼他们为朋友和仆人，当他们与外邦人一样来为着权柄争论的时候，主耶稣也责备他们（可10:42-45）。十二个人被称为使徒，但保罗也是，希拉，巴拿巴，安多尼古和犹尼亚（罗16:7）。参看One-pager，你能在圣经中找出一位女性人物带领的例子吗？然而在耶稣复活后的五十天出现了一个尤为突出的事件，属于整个祭坛历史中影响力最大的一次，且永远的改变了神和人之间关系的一个事件！那么到底是什么呢？

在五旬节当天，使徒彼得引用了先知约珥的预言，他在使徒行传2:17-18节这样说：

“神说，在末后的日子，我要将我的灵浇灌凡血肉之躯的。  
你们的儿女要说预言；你们的少年要见异象；  
你们的老人要做异梦。在那些日子，我要把我的灵浇灌，  
甚至给我的仆人和婢女，他们要说预言。”

一旦圣灵内住在信徒里面，那么根本就不需要以“十二个”使徒的形象来做代言。在五旬节之前，十一个使徒当中又加添了一位使徒，以替代犹大。但是后开，他们并没有找人代替雅各（徒12:1-2）或者其他后来去世的。一个新的篇章开启了，早期的教会有一个更大的异象，而这一异象与“十二，犹太人，男性”使徒之间的关联并不大！

### 在列国中建立门徒，在众信徒中建立圣职人员

最初，耶稣来到犹太人当中，祂的门徒也都是犹太人。但是大使命和五旬节却改变了一切！现如今祂的门徒来自世界各地，圣灵也给予全地的教会能力。早期，圣职人员只允许那些利未人当中的男人；而现如今在主耶稣基督里，一切的信徒都可称之为祭司（彼前2:4-5）。

**“十二使徒”的象征意义已经实现。现在让我们去使万民作门徒，  
因为我们是“君尊的祭司，圣洁的国度！”**

耶稣拣选了十二个犹太的男人来完成一种象征，也就是指向新耶路撒冷。。。同时也彰显给世人看到耶稣就是带领者（神自己）！现在，五旬节之后，是一个新的日子。现如今圣灵内住在一切信徒的里面，现如今任何人都有资格来服侍主耶稣—无论是为奴的，还是自主的，犹太人或外邦人，男人或女人。

### 4 Crucial Questions

1. 这一学习教导我们有关神的那些方面？
2. 这一学习教导我们有关人的哪些方面？
3. 我当要顺服哪些命令？
4. 我可以与谁分享该内容？